

“今天，我们用一字一句饱含深情的歌词，表达着对中国共产党的崇敬与热爱……用一张张热情洋溢的笑脸，表达着第十一届全国民族运动会在郑州举办的喜悦之情和全国各族同胞团聚家园的感动……”近日，郑州颐和医院颐和会堂人头攒动，孩子们穿着各式各样的舞服，老人们精神抖擞地穿起了红色的演出服或者旗袍，在后台静心等待着上台演出的时刻。如意湖党工委书记李一致辞，向居民传达了如意湖办事处举办本次文艺汇演的深刻意义。

记者 王明阳

通讯员 卫雨晴 文/图



如意文化社区行系列活动 让居民更如意 让城市更温暖

凝结点滴“如意心”

社区是我们共同生活的家园，将社区建设成为出入相友、守望相助的幸福港湾，既是传承中国传统文化的使命要求，也是新时代人们追求美好生活的共同目标。《中共中央 国务院关于全面加强和完善城乡社区治理的意见》指出，鼓励通过慈善捐赠、设立社区基金会等方式，引导社会资金投向城乡社区治理领域。

如意湖办事处作为建成区，在辖区工作及居住的居民数量达到12万，其中老人和儿童也在总人数中占据一定数量。“白天开心幸福，夜晚从容祥和”，这是如意湖居民对辖区建设发展的真实评价，也是对如意湖未来发展的美好希冀。

充分考虑到辖区居民在精神文化生活方面的需求，为给辖区文艺爱好者搭建文化交流平台，向公众充分展示社区群众的文化建设成果，着力构建幸福、文明、和谐社区，2019年4月，如意湖办事处本着“服务于民、无私为民”的原则，打造出一个公开、透明、便捷化的平台，在全市率先成立“如意湖办事处社区治理发展公益慈善基金”，与郑州慈善总会合作，由其负责审核基金款项使用管理情况。

汇聚昂扬“如意人”

今年5月份起，如意湖办事处依托如意湖社区治理发展慈善公益基金，推行“如意文化社区行系列活动”，以“社区搭台、百姓唱戏”的形式，由7个社区轮流主导，每年开展不少于7次主题鲜明、积极向上的居民文化交流活动，使辖区居民、单位团体、社会组织能够通过办事处搭建的平台进行才艺展示，丰富他们的文体生活。

5月23日，办事处将活动的首站选在如意东路社区，200余名居民齐聚宝龙广场，见证活动的圆满举办，对活动内容进行大力点赞。为迎接中华人民共和国成立70周年的伟大时刻，值此第十一届全国少数民族传统体育运动会即将召开之际，办事处以“迎民族盛会、庆七十华诞”为主题，借助颐和医院颐和会堂举办第二站“如意文化社区行系列活动”，一方面，用演唱、舞蹈、三句半等表演形式，表达着居民对中华人民共和国成立以来所取得的伟大成就的赞颂，歌唱着对祖国未来发展的美好希望与憧憬；另一方面，更是居民放松心情、展示自我、丰富业余生活、提高幸福指数的重要途径。

打造温暖“如意城”

创立基金的目的，正是为了进一步推进慈善公益事业的发展，努力提升如意湖办事处社区治理水平，资助社区困难群体，支持辖区居民或辖区团体自行组织的社区公益性活动，为居民提供更为精细化、个性化的服务。

接下来，如意湖办事处将进一步用实、用活公益基金，将基金的每一分钱都实实在在地用到辖区群众身上，把基金的每一次使用都落脚到提升居民的幸福感和获得感上。同时，办事处也会不断丰富和提升如意文化社区行系列活动的形式和质量，更加深入地将社会公德、家庭美德、个人公德等教育融入社区文化行系列活动主题中，使广大居民欣赏到更多精彩表演的同时，进一步坚定中国特色社会主义价值信念，用实际行动推进社会主义核心价值观建设，使每一名如意人都成为如意湖发展建设的参与者和受益者。

